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1. irjunk meg egy fiiggvényt, amelyik eldénti egy szamrél, hogy prim-e. ‘True’/’False’

create or replace FUNCTION isprime(n INTEGER) RETURN VARCHAR?2 IS
| BOOLEAN := TRUE;
i NUMBER := 2;
BEGIN
WHILE i<=SQRT(n) AND | LOOP
IF MOD(n,i)=0 THEN
| := FALSE;
END IF;
i=i+1;
END LOOP;
IF 1 THEN
RETURN 'True’;
ELSE
RETURN 'False’;
END IF;
END;

Tesztelés:
SELECT isprim(26388279066623) from dual;

2. irjunk meg egy procedurat, amelyik kiirja az n-edik Fibonacchi szamot (fib, = 0, fib, = 1,
fib, = 1, fib, = 2 ... fib, = fib,_,+fib, ,)

create or replace PROCEDURE fib(n integer) IS
v1 integer :=0;
v2 integer = 1;
v_next integer;
BEGIN
IF n <=1 THEN v_next:=v1; ELSIF n=2 THEN v_next:=v2; END IF;
FORIiIIN3..nLOOP
v_next ;= vi+v2;
v1:=v2;v2 :=v_next
END LOOP;
DBMS_OUTPUT. PUT_LINE(TO_CHAR(v_next));
END;

Tesztelés:
set serveroutput on



execute fib(10);

3. irfjunk meg egy fiiggvényt, amelyik megadja, hogy hanyszor fordul el6 egy
karakterlancban (p1) egy masik részkarakterlanc (p2)

create or replace FUNCTION hanyszor(str VARCHAR, sub VARCHAR) RETURN INTEGER IS
str2 VARCHAR(255) := str;
lensub INTEGER := LENGTH(sub);
cnt INTEGER := 0;
BEGIN
WHILE instr(str2, sub)>0 LOOP
cnt:=cnt+1;
str2:=substr(str2,instr(str2, sub)+lensub);
END LOOP;
RETURN cnt;
END;

Tesztelés:
SELECT hanyszor (‘ab ¢ ab ab de ab fg', 'ab') FROM dual;

Gyakorlasnak:
4. irjunk meg egy fiiggvényt, amelyik visszaadja két szam legnagyobb k6zos osztojat!

CREATE OR REPLACE FUNCTION Inko(p1 integer, p2 integer) RETURN number IS
Tesztelés:
SELECT Inko(3570,7293) FROM dual;

5. irjunk meg egy fiiggvényt, amelyik visszaadja n faktorialisat!

CREATE OR REPLACE FUNCTION faktor(n integer) RETURN integer IS
Tesztelés:
SELECT faktor(10) FROM dual;

6. irjunk meg egy fiiggvényt, amelyik visszaadja a paraméterként szerepld '+'-szal
elvalasztott szamok 6sszegét.

CREATE OR REPLACE FUNCTION osszeg(p_char VARCHAR2) RETURN number IS
Tesztelés:
SELECT osszeg('1 +4 + 13 + -1 + 0') FROM dual;



